Résolution de problémes

1 ff En allant chez sa mére-grand, le Petit
Chaperon rouge s'amuse sur le chemin.

» Elle part d'un bel arbre centenaire et fait
846 metres en avant.

» Elle revient sur ses pas de 288 métres pour
ramasser sa cape tombée a terre, et avance
a nouveau de 27 métres.

* Puis elle repart en arriére de 579 métres

pour voir de plus pres l'animal qu’elle entend
au loin.

Finalement, combien de métres la séparent
de l'arbre ?
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6 meétres séparent le Petit Chaperon
rouge de l'arbre.
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18 s Le zoo Zanimo comprend 2 fois 2395
plus d animaux que le zoo Fauvinia, qui en 1093
comporte lui-méme 1 234 de plus que le zoo m

Singecity.
a. Sachant que le zoo Singecity

a 3 378 animaux, combien d’animaux
y a-t-il dans le zoo Fauvinia ?

b. Combien d'animaux y a-t-il dans le zoo

Zanimo ?

Le zoo Fauvinia a 4 612 animaux.
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Le zoo Zanimo a 9 224 animaux.




